
Tisztelt Pilismaróti Választópolgárok! 

Kérem engedjék meg, hogy pár szóban bemutatkozzam Önöknek. Karáth 

Zoltánnak hívnak 1978.01.03-án születtem Budapesten és életem 

nagyrészében Dunakanyarban éltem azon belül is Szentendrén. 2021-ben 

költöztünk a családommal Pilismarótra és ez a hely már elsőre elvarázsolt, 

eldöntöttem, hogy Civilként szeretnék tenni ezért a faluért. Így lettem a 

Pilismarót Fejlődéséért Egyesület Elnöke majd később Pilismaróti Polgárőr. 

 2001-ben a Nemzetközi Üzleti Főiskola és Oxford Brooks University 

közösen indított szakán, angol nyelvű közgazdász diplomát szereztem. 

Tanulmányaim kis részét Angliában, nagyobb részét Budapesten végeztem. 

2004-ben a Corvinus Egyetemen szereztem szakközgazdász diplomát. 

Angolul és németül tárgyalási szinten beszélek. 

Jelenleg egy fuvarozó céget vezetünk a társammal, amihez 2016-ben 

csatlakoztam, a feleségem is a kft-ben dolgozik. 

Az elmúlt 22 éveben rengeteg belföldi és nemzetközi kapcsolatot építettem 

így ezeket a tapasztalatokat szeretném képviselőként is kamatoztatni, 

illetve a Pilismarót Fejlődéséért Egyesület munkáját szeretnénk a jövőben 

még több a falut támogató projektben kiszélesíteni. 

A teljesség igénye nélkül Egyesületünk a 2023-as bál bevételéből közel 1,5 

millió forint értékben térfigyelő kamerarendszert alakított ki, amelyet idén 

februárban átadtunk a Pilismaróti Önkormányzat tulajdonába. Ezenfelül 

tavaly volt egy nagysikerű általunk rendezett futóverseny és családi nap, 

támogattuk a Polgárőrséget, a falunapot, szerveztünk festészeti kiállítást és 

könyvbemutatót. Az idei tavaszköszöntó bál bevételéből pedig szintén a 

falut szeretnénk támogatni, közösen Önökkel megszavazva pár projekt 

ötletünket. 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, bármilyen kérdés vagy kérés esetén 

állok rendelkezésre az alábbi elérhetőségeimen: 

Telefonszám: 06-70-885-90-55 

email cím: zoltan.karath78@gmail.com 

  

Köszönettel: 

Karáth Zoltán 
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